
ПРОТОКОЛ № 3
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів 
Громадської ради при Виконавчому комітеті Міської ради 

міста Кропивницького (2020-2022 рр.)

Дата та час проведення: 02.07.2020, 11.00
Місце: каб. 215 міської ради

Присутні  члени  ініціативної  групи:  О.Горбенко,  І.Дуднік  (скайп-зв'язок),
І.Козуб, Л.Лузан, С.Стешенко, А.Шершнюк.

Відсутні члени ініціативної групи: О.Краснокутський, О.Тарасов.

П  ОРЯДОК ДЕННИЙ  :  
1.  Про  розгляд  матеріалів  кандидатів,  що  делеговані  інститутами

громадянського суспільства для участі в установчих зборах Громадської ради
при Виконавчому комітеті Міської ради міста Кропивницького (2020-2022 рр.). 

I.   СЛУХАЛИ:  
І.Козуба,  голову  ініціативної  групи,  про  затвердження  порядку  денного,

організацію прийому документів  від  ІГС для  участі  в  установчих  зборах  та
початок проведення засідання.

Голосування за порядок денний: “за” - 5, “проти” — 0, “утримались” — 1.

ВИСТУПИЛИ:
О.Горбенко,  начальник  відділу  з  питань  внутрішньої  політики,  яка

повідомила, що в електронній формі подали заяви 42 інститути громадянського
суспільства (далі - ІГС). Частина  поданих заяв ще не розглянута, оскільки 24
заяви були надіслані в останній день прийому документів. Подані документи
перевіряються  через  відкриті  державні  реєстри.  Наголосила,  що
відповідальність  за  достовірність  інформації,  вказаної  в  документах,  несуть
ІГС,  що  подали  заяви.  Також  звернула  увагу  на  повноваження  ініціативної
групи, що  визначені постановою  Кабінету Міністрів України від 03 листопада
2010 року  №996  “Про  забезпечення  участі  громадськості  у  формування  та
реалізації державної політики” (далі - Постанова).

Л.Лузан,  звернув  увагу,  що  М.Гречуха,  який  делегований  громадською
організацією “Центральноукраїнський антикорупційний офіс”,  не може брати
участь  в  установчих  зборах,  оскільки  є  посадовою  особою  місцевого
самоврядування.
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І.Козуб,  запропонував  надіслати запит до відповідного органу місцевого
самоврядування для уточнення інформації щодо місця роботи М.Гречухи.

Л.Лузан, зауважив, що не всі ІГС подали фінансовий звіт, або подали його
оформленим не належним чином, без печатки податкової служби.

І.Дуднік, уточнила, що частина ІГС здають фінансові звіти в електронному
вигляді  з  цифровим  підписом,  без  печаток  і  штампів.  Податкова  служба
надсилає повідомлення (квитанцію) про прийняття фінансового звіту.

Л.Лузан, запропонував, щоб ІГС, які подають фінансові звіти в електронній
формі,  надали  копії  повідомлення  (квитанцію)  податкової  служби  про
прийняття фінансового звіту.

О.Горбенко, зазначила, що не всі ІГС здають звіти до податкової, тому не
можуть його надати.

І.Дуднік,  наголосила,  що  уваги  потребують  і  інформації  про  результати
діяльності  ІГС, оскільки в поданих документах частіше вказана не конкретна
проведена робота (заходи), а мета, цілі, завдання, переписані зі статуту ІГС.

І.Козуб,  голова  ініціативної  групи,  зазначив,  що  складання  фінансових
звітів  потребує роботи спеціалістів-бухгалтерів,  тому це  становить проблему
для ІГС, які не є прибутковими. Зауважив, що фінансова звітність не є головним
показником ефективності та прозорості діяльності ІГС.

І.Дуднік, звернула увагу, що серед поданих заяв, є заяви від кількох ІГС, які
очолює одна особа. 

О.Горбенко,  зазначила,  що  відповідно  до  вимог  Постанови  пов’язані
інститути громадянського суспільства (два і більше ІГС мають одного і того ж
керівника  чи  спільних  членів  керівних  органів  тощо)  не  можуть  делегувати
своїх  представників  до  складу  однієї  громадської  ради.  Запропонувала
повідомити  такі  ІГС  про  порушення  вимог  Постанови  та  запропонувати
керівнику кількох ІГС визначити, яка із ІГС делегуватиме  свого представника
для участі в установчих зборах.

УХВАЛИЛИ:
1. Повідомити ІГС про виявлені невідповідності у поданих документах до

08 липня 2020 року.
Голосування: “за” — 6, “проти” — 0, “утримались” — 0.
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2. Забезпечити прийом доопрацьованих документів до 14 липня 2020 року.
Голосування: “за” — 6, “проти” — 0, “утримались” — 0.

3. Направити запит до відповідного органу місцевого самоврядування про
працевлаштування Гречухи М.В.,  який делегований громадською організацією
“Центральноукраїнський антикорупційний офіс”.
Голосування: “за” — 6, “проти” — 0, “утримались” — 0.

4.  Рекомендувати ІГС, які подали заяви і є пов’язаними ІГС (два і більше
ІГС мають одного і того ж керівника чи спільних членів керівних органів тощо)
визначитися,  яка  з  ІГС делегує  свого  представника  для  участі  в  установчих
зборах.
Голосування: “за” — 5, “проти” — 1, “утримались” — 0.

5. Провести наступне засідання ініціативної групи 16 липня 2020 року.

Голова ініціативної групи                                                                   Ігор КОЗУБ

Секретар ініціативної групи                                               Оксана ГОРБЕНКО

Протокол вела                                                                  Світлана СТЕШЕНКО


